Transferts chaleur exercices 27 a 31 corrigé
mercredi, 23 novembre 2022 10:52

Loi du refroidissement de Newton

27). En utilisant les grandeurs figurant dans la loi de Newton, quelle est la température du corps (initialement
chaud) qui n’échange plus de chaleur avec son environnement ?
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28). A partir de la loi, estimer ce que devient T(t) lorsque t devient trés grand ? ,:30
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29). Soit Tinitiale = 60°C, Tambiante = 20°C et r = 0,01 min'%. Au bout de combien de temps en minutes la
température de I'eau aura-t-elle baissé & 30°C ?
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Loi du refroidissement exercices 30 et 31 avec les logarithmes et MR Enseignement > 2MDF
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